# 微信公众号

## 房贷没还完就能卖房 "带押过户"将全面推广

在传统的交易观念里,"一手交钱,一手交货"是再正常不过的。但涉及到二手房的买卖,却 往往存在着卖方尚未还清购房贷款的问题。除了通过第三方"赎楼",是否能有一种更加高效、 安全且低成本的方式?

在已有多地积极探索开展不动产"带押过户"服务的基础上,两部门发文明确全面推进"带 押过户",这一模式也将得到更大范围和更大程度的推广。

#### ○ 从地方性试点走向全国化

管理委员会印发《关于协同做好不动产"带押过 省份已经全面开展二手房"带押过户"。 户"便民利企服务的通知》(以下简称《通知》), 对协同做好不动产"带押过户"作出全面部署。

走向了全国化、常态化的全面推进。

根据中指监测数据,2022年以来全国已 有超百城出台二手房"带押过户"政策,包括深 有权转移登记,且买卖双方可在不同银行贷 圳、济南、大连等省会城市和计划单列市。而 款,以降低居民住房交易成本。

#### ○ 加速交易,对买卖双方都好

多,尤其是在学区房置换等旺季时间,担保公加。 司会接到大量的'赎楼'业务。"房产中介李先 生对记者表示。

"目前二手房市场整体的库存量还是很高 决定交易,市场也可能跟着活跃起来。"他认 的,'带押过户'肯定是个可以节省时间和资金 为,相信随着更多支持政策的推进,模式会愈 成本的利民措施。"李先生认为,接下来除了已 发完善。

#### ○ 认真核实,警惕潜在风险

当然,新的模式下也会产生新的风险。前 述《通知》中也特意提到,地方在实践探索中,对此提出建议,对于购房人而言,在核实拟购 主要形成了抵押权组合模式、新旧抵押权分段 模式、抵押权变更模式等3种"带押过户"模 式,各地要结合本地实际,确定适宜的办理模 化,涉及到的银行或抵押权人务必沟通落实到 式,并结合实践不断丰富发展。尤其是买卖双 位,避免出现一些不必要的时间差;作为卖方, 方涉及不同贷款方的业务时,鼓励各地积极引 也需要提前核实购房人的个人征信,提前核实 入预告登记,通过预告登记制度,防止"一房二 清楚购房人未来的贷款能力,避免后续贷款出 卖"、防范抵押权悬空等风险。

近日,自然资源部联合中国银行保险监督 且,天津、山西、山东、江苏、浙江、福建、湖北等

《通知》发布后,北京也立刻跟进。据北京 银保监局、北京市住房和城乡建设委等部门联 这也意味着"带押过户"从地方性的试点 合发布的通知,从3月31日起,居民出售在京 住房时不再需要提前结清房屋现有按揭贷款, 可在原抵押权不解除情况下直接办理住房所

#### "原业主房贷没还清就要出售的情况很 有的房源能加速流通,相信挂牌量也会再增

"我觉得这对二手房买卖双方来说都是利

北京金诉律师事务所主任王玉臣律师也

买的房屋可以"带押过户"的基础上,务必注意

流程控制,把涉及到的所有流程都要做到精细

好,交易简单了,可能有很多之前在犹豫的人

息,当地时间4日凌晨,以色列对叙利亚首都 大马士革郊区和叙南部实施导弹袭击,造成2

空系统启动,拦截了大部分导弹。

已经对叙利亚进行了数百次空袭和导弹袭 击。据此前报道,2日,以色列对叙利亚霍姆 斯省的军事基地发动导弹袭击,造成5名叙军 人受伤。俄罗斯卫星通讯社称,过去一周,叙 利亚多次遭到以色列的导弹袭击。(据环球网)

# 美公布载人绕月试飞宇航

美国航天局3日公布了执行"阿耳忒弥斯 2号"首次载人绕月飞行测试任务的4名宇航

这4名宇航员分别是美航天局宇航员雷 德·怀斯曼、维克托·格洛韦尔和克里斯蒂娜· 科克,以及加拿大航天局宇航员杰里米·汉 森。怀斯曼将担任指令长,格洛韦尔担任飞行 员,科克和汉森担任任务专家。其中,女宇航 员科克曾于2019年3月到2020年2月在国际 空间站工作生活328天,创下女性单次停留太

据美航天局官网介绍,这次载人绕月飞行 测试为期约10天。美国新一代登月火箭"太 空发射系统"将把首次搭载宇航员的"猎户座" 飞船送入轨道,执行绕月飞行任务。此次任务 将检验飞船在载人深空实际环境中的各项系

### 美国前总统特朗普将于当地 时间4月4日在纽约的法院出庭受 审。他也是美国史上第一位遭受

出庭受审对特朗普的杀伤力有多大?

刑事指控的前总统,但他坚决否认 自己有任何不当行为。 在美国国内,围绕特朗普遭刑 事指控一事,也是争议不断。特别

是共和党人和民主党人之间的撕 裂愈演愈烈。为了向公众厘清特 朗普此次被起诉事件,BBC进行了

曼哈顿地区检察官阿尔文·布 拉格一直在调查特朗普的前律师 迈克尔·科恩向色情明星斯托米· 丹尼尔斯支付13万美元的款项,付 款的目的是让托米·丹尼尔斯对涉 嫌与特朗普的婚外情保持沉默。

这并不违法,特朗普已经承认,自己向科 己不会放弃2024年的白官竞选。 恩偿还了这笔款项。然而,他给科恩的付款记 录显示,这是一笔律师费。检察官表示,这相 当于特朗普伪造了商业记录,这在纽约属于刑 信息。 律师乔·塔科皮纳上周表示,他认为针对特朗 姆·艾森表示,曼哈顿地区检察官办公室经常 普可能有30项单独指控,可能是因为特朗普给 会起诉伪造商业记录的人,但重罪指控的定罪 科恩的每张支票都会单独计算。

撒谎,则可能构成重罪。接近此案的消息人士 在违法,并且他伪造的商业记录有助于他的总 告诉美国媒体,他们认为至少有一项针对特朗 统竞选活动。

右的监禁,但通常只判处缓刑或罚款。

按照法律规定,特朗普即使被定罪,未来 进竞选活动。



问题,不能及时回款解押。

▲4月3日,在美国各大媒体的直播下,特朗普从佛罗 里达飞抵纽约。

还是可以参加竞选,而且特朗普也明确表示自

预计起诉书将列出检察官认为特朗普做 了什么,并提供有关如何做以及何时做的一些

事犯罪中的轻罪,指控也与此有关。特朗普的 布鲁金斯学会法律、道德和反腐败专家诺 可能更具挑战性。

在纽约,如果被告是为了隐瞒其他罪行而 阿尔文·布拉格必须证明特朗普知道自己

纽约选举和竞选财务律师杰里·戈德费德 大多数重罪欺诈案件最多可判处五年左 表示,布拉格可能会援引一项具体的纽约选举 法,该法律禁止候选人"通过非法手段"密谋推

#### 中方坚决反对美众议长会 见蔡英文

外交部发言人毛宁4月4日主持例行记

有记者提问:美国众议院议长麦卡锡方面 称将与蔡英文在5日会面,中方是否会举行军

毛宁:中方坚决反对美方安排蔡英文"过 境"窜美,坚决反对美国政府第三号人物众议 长麦卡锡同蔡英文会见。因为此举严重违反 一个中国原则和中美三个联合公报的规定,严 重损害中方主权和领土完整。我们敦促美方 恪守一个中国原则和中美三个联合公报的规 定,不得允许蔡英文"过境"审美,不安排美政 要和官员同蔡会面或接触。中方将密切跟踪 事态发展,坚决有力捍卫国家主权和领土完 (据中新社)

#### 以色列再次导弹袭击邻国

据俄罗斯卫星通讯社援引叙利亚媒体消

报道援引叙利亚国防部消息称,叙利亚防

自2011年叙利亚内战爆发以来,以色列

统功能,为未来探月任务奠定基础。

### 酒精降温致4岁孩子中毒

近日在广东深圳,4岁的晓月(化名)反复 高烧,父母多次用75%酒精擦拭孩子和湿敷, 未挥发的酒精进入孩子皮肤,导致孩子急性酒 精中毒,被送入重症监护室。

这让很多网友感到十分吃惊。记者在采 访中发现,熟知这个方法且"亲身实践"过或给 孩子用过的人不在少数。不过,南京市儿童医 院急诊医学科(重症医学科)主任医师葛许华 提醒,孩子发烧时,擦酒精、捂汗、退烧针、药物

灌肠、捏痧刮痧等也是不可取的方式。 专家告诉记者,发热是很多的小朋友感染 性疾病最开始的表现。温度高的时候,口服退 烧药对乙酰氨基酚或布洛芬是唯一有效的退 (据北京晚报)

### 多彩劳动实践 让校园记者"劳"有所获

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/彭晓芳)2022年, 劳动课正式升级为义务教育阶段必修的课 程。一年来,株洲日报社校园记者俱乐部开展了形式多样的劳动教育课程。在这里,校园记者变身"小扎染师" "小糕点师""小手艺人",让他们在劳动中锻炼能力,培养学生正确的劳动价值观和良好的劳动品质。

#### ○当劳动遇到"扎染"

做扎染是田园生活中的常见元素,但城市里的孩 子对于它们的认知往往停留在课本中。4月1日,白鹤 小学50名校园记者来到株洲日报社手工学院体验手工 扎染活动,亲身感受了一回劳作的快乐。

此次活动着力展现传统文化,带领校园记者在神 奇技艺中度过一段"青出于蓝"美好时光。

"扎染有着悠久的历史,是中国民间传统而独特的 染色工艺。"活动前,工作人员就基本扎染技巧及染料 做了详细的介绍,原来不同方法可以制作出不同的图 案,以及颜色细微的变化都会带来意想不到的效果,每 个人制作的扎染作品都是这个世界上独一无二的。

终于到了自己制作的环节了,校园记者都迫不及 待地撸起袖子齐动手。大家结合采用皮筋、夹子先将 白色染巾根据自己的喜好扎紧,然后染上自己喜欢的 颜色。不一会儿,一件件风格迥异、色彩亮丽、花样丰 富的作品呈现在大家面前了。

现场的每一位孩子都完成了属于自己独一无二-幅幅独具特色、漂亮精美的作品。

"今天的活动特别有意思,回家后也要运用今天学 到的扎染小技巧,制作更漂亮的图案来。"白鹤小学校 园记者魏薇说。"株洲日报社手工学院系列活动,在孩 子心底播下文化自信的种子,让孩子们爱上传统文化, 做传统文化的传承人。"学校相关负责人说。

#### ○校园记者"沉浸式"体验烹饪

连日来,来自石峰区九方雪峰学校、曙光学校、荷塘 区美的学校校园记者走进株洲日报社手工学院,开展了 以"舌尖上的劳动教育"为主题的饼干制作实践活动。

"今天我们要做的是黄油饼干,现在你们要做的第 一步就是把面粉揉成团……"日报社刘文老师边做示范 边为大家介绍了制作饼干所要用到的材料和注意事项。

活动现场,校园记者分工合作,跟着老师学习拌黄 油、搅面粉等制作曲奇饼的方法。现场气氛其乐融融, 欢声笑语不断充满教室。在大家的共同努力下,面粉被 捏成饼状,并送进烤箱,室内顿时香气四溢,曲奇饼陆续

"这样的活动非常有意义,孩子在动手的过程中又 学到不少知识。""看着孩子们开心的样子,我们也跟着 高兴,感谢株洲日报社给孩子创造了这么好的机会。" "现场真热闹,孩子们又get了新技能呢!"……活动当 天,株洲日报社校园记者俱乐部开启视频号同步直播, 家长老师纷纷为校园记者的精彩表现点赞。

"此次活动的开展,不仅提高了校园记者的动手实 践能力,更体会到了劳动、创作的乐趣。"美的学校相关 负责人表示,在"五育并举"的教育方针指引下,学校将 继续拓展校外劳动实践内涵,借助株洲日报社校园记 者这个平台,开展更丰富的劳动实践活动。在孩子们 内心深处根植"劳动最光荣"的观念,激发他们的劳动



▲孩子们纷纷展示自己的作品。 记者/彭慧洁 摄

▲做饼干活动中,校园记者互相协作。 记者/刘昭彤 摄



▲"看看我做的扎染作品!"。 记者/彭慧洁 摄

#### ○家长期待与疑虑兼而有之

如今,父母对孩子的劳动教育更加

"劳动实践课程开展以来,学生们 的作品成了家长朋友圈里的常客,字里 行间,都洋溢着家长们的欣慰和骄傲。" 白鹤小学家长余女士说,劳动实践类课 程给了家长们一个观察孩子的全新角 度,改善了亲子关系,让他们看到了孩 子的专注、责任心和创新精神。

"现在周末,他的早餐都能自己解 决了,还学着给我们做创新样式的菜, 让我们很省心。"市民曲女士边展示手 机相册中女儿的"厨艺秀",边自豪地跟 记者说。

"让他们在心中产生尊重劳动、感 恩自然的情感。"不少校园记者家长说, 参加劳动实践活动,孩子们好像一下子 长大了,懂事了。

对劳动实践活动举双手赞成的还 有家长王先生,"现在有很多学生缺乏 动手能力,以前我们像他们那么大的时 候,已经能帮家里做很多事情了,多参 加这样的活动很有必要。"

采访中,也有家长担心学校开展的 各类劳动课程会变味走形,最终为家长 "增负"。"最怕劳动教育停留在'拍照打 卡'阶段,变成老师布置作业,一味催家 长帮孩子录视频打卡。"

### 爱心捐书活动 邀您共同参与

旧书新的生命力,让更多的孩子读上好书,捐一 形式分为学校、个人两种。 本图书传一份真爱。2022年4月,株洲日报社 动,得到了1099位爱心人士的积极参与、共募 捐到图书近万册。

今年,在第28个"世界读书日"来临之际, 校统计好捐赠数据后交给株洲日报社校园记者 株洲日报社校园记者俱乐部将继续搭建好这座 俱乐部。 校的学生,让更多的孩子能读上好书。

本次募捐,由茶陵县教育局、株洲日报社校 到付即可。 园记者俱乐部、茶陵县图书馆共同主办、云阳书 此次募捐捐赠数量不限,捐赠书籍5本以上 并将面单上传此 香协办,全体市民均可参与。此次募捐的图书 可获得由茶陵县教育局、株洲日报社校园记者 表)。

以学校为单位组织的集体,捐赠的学生可 校交班主任,由班主任以班为单位交到学校,学

爱心桥梁,号召市民将家中的闲置书籍捐赠出 个人捐书的市民,可将闲置书籍打包好用 码填写捐书登记 来,用这些闲置的旧书来做一件有意义的事,帮标签纸写上捐赠者姓名和工作单位贴在书籍左表,用于核对信 助茶陵县的乡村留守儿童和贫困家庭、乡村学 下角,寄送至湖南省株洲市茶陵县犀城大道图 息制作爱心证书 书馆云阳书香,收件人:陈国友15197365599, (请在邮寄的时

本报讯(株洲晚报融媒体记者/颜家萍)赋予 为适合幼儿园、中小学生阅读的课外书籍,捐赠 俱乐部、茶陵县图书馆3家单位颁发的爱心证 书,可用于学生综评。

据悉,此次募捐书籍活动4月17日截止,欢 校园记者俱乐部发起了第一届"爱心捐书"活 将闲置书籍打包,并用标签纸写上捐赠者姓名 迎更多的企事业单位共同参与,咨询热线:颜记

候拍下快递面单







